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LISESI 2023 — 2024 EGIiTiM OGRETIM YILI

9. SINIF MATEMATIK DERSI 2. DONEM 1. YAZILI SINAVI 1. ORNEGiI

ADI — SOYADI:

SINIFI - NUMARASI:

SINAV SURESI: 1 DERS SAATI

sayislyla ters orantili olarak paylastirilacaktir.

Buna gore, payi en az olan kag lira alir?

(10 p)

SORU NUMARASI 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | TOPLAM

PUAN 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 100

ALDIGI PUAN
1) \/8x+1 _ 3;/32sz 3) Bir kamp yerinde 40 kisiye 30 giin yetecek kadar
erzak vardir. 10 glin sonunda 10 kisi kamptan ayri-
Esitligini saglayan x degeri kagtir? liyor.

Kalan erzak kalan kigilere kag giin yeterli olur?
(10 p) (10 p)
2) 520 lira (g kisi arasinda 2 ve 3 sayllariyla dogru, 5 | 4) 40 soruluk bir sinavda dogrular 5 puan getirmekte

yanliglar 2 puan goétirmektedir. Sinavda yanlislar
dogrulari géturmemektedir.

Tim sorular yanitlayan bir 6grenci 130 puan
aldigina gore, ka¢ yanlis yapmistir?

(10 p)

i1 )
L\_\/
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5) Bir kentte 8 ilge, her ilgede 4 semt, her semtte 6 | 7)  Bir babanin yas! iki oglunun yaslari toplaminin 3
mahalle bulunmaktadir. Saglik kurulugu olarak her katidr.
3 maha.llede blr. saglhk 9cag|, her semtte bir saghk 8 yil sonra babanin yasi, ogullarinin yaglar top-
merkezi ve her ilgede bir hastane vardir. - .. ..
lamindan 10 fazla olduguna goére, baba bugiin
Buna gore, bu kentte toplam kag saglik kurulu- kag yasindadir?
su vardir?
(10 p) (10 p)
6) Alti arkadas bir restoranta yemek yemeye gidiyor | 8) Satiglarin az oldugunu disiinen bir magaza sahibi

ve hesabi esit olarak paylagsmak istiyorlar. Fakat i¢-
lerinden ikisi para 6demeyince digerleri 70’ er lira
daha fazla para 6demek zorunda kaliyorlar.

Buna gore, hesap kag liradir?

fiyatlarda %30 indirim yapinca satislar % 40 artiyor.

Bu durumda magazanin giinliik cirosundaki de-
gisim nasil olur?

(10 p)
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9)

[BC //[FK

[AB]//IDEI

[AE] //IDF|

m (DFK) = 120°

m (ABC) = 60°

Buna gére, m (BAE) = x kag derecedir?

A)50  B)6O C)70 D)80 E)90

N

A

(10 p) (10 p)
10)
A
D
30° X
B C
ABC ikizkenar lggen, | AC|=|BC|,|AB|=|AD |
m(DBC) = 30°,m(ACB) = x
Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?
A)15  B)20 C)25 D)30 E)35
(10 p) (10 p)
.3 / yahyahocainceptionmatematik
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SORU NUMARASI 1 2 3 4

6 7 8 9 10 | TOPLAM

Koy

orlarak veriliyor.

Buna gore, y kagtir?

likla bélmastar.

ken sayidan kag¢ fazladir?

PUAN 10 10 10 10 10 10 10 10 10 100
ALDIGI PUAN
1) 4 4 24 vex—y=5 Bir okuldaki kiz 6grencilerin yas ortalamasi 18, er-

2) Koklu sayilarda iglem yapan Helin /15 +,/10 sayisi-
ni eslenigi olan 15 -/10 ile garpmak yerine yanlig-

Buna gore, Helin’ in buldugu sayi bulmasi gere-

kek 6grencilerin yas ortalamasi 14 ve tum okulun
yas oratalamasi 17 dir.

Okuldaki kiz 6grenci sayisi 300 oludguna gore,
erkek 6grenci sayisi kagtir?
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4) Her birinde esit miktarda siit bulunan iki siseden
birincisindeki sttlin tamami 6zdes bos bardaklar-
dan besini ve 6zdes bos fincanlardan Ggun, ikin-
cisindeki sutin tamami ise bu bos bardaklardan
Uglnu ve bu bos fincanlardan altisini tamamen dol-

durulmaktadir.

Buna goére; ayni miktar sut bulunduran tiglincii
bir sisedeki siitiin tamami, bu bos bardaklardan
kagini tamamen doldurur?

(10 p)

6)

Mustafa’ nin 6 sene sonraki yasi Kemal’ in 4 sene
Onceki yasinin 2 katidir.

Mustafada 5 sene sonra Kemal 10 sene erken
dogsaydi Kemal , Mustada’ dan 3 yas biyiik
olacagina gore, Mustafa bugiin ka¢ yasindadir?

(10 p)

5) Dolu depoyla yola gikan bir arag, depsundaki ben-
zinin beste ikisini harcadiginda bir akaryakit istas-
yonuna ugruyor ve ¢eyrek depo benzin alip yoluna

devam ediyor.

Baslangigta itibaren 450 km yol aldiginda aracin
benzini bitiyor.

Yolculuk boyunca aracin benzin tiiketimi sa-
bit olduguna gore, aracin baslangi¢ noktasi ile
akaryakit istasyonu arasinda aldigi yol ka¢ km’
dir?

(10 p)

7) Bugdaydan agiriginin %80’ i kadar un, undan

agirhginin %40 fazlasi kadar hamur elde ediliyor.

Buna gore, 420 gram hamur elde etmek icin kag
gram bugday gerekir?

(10 p)

(; 5
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8) Sekildeki A, B ve C kaplarindaki tuzlu karigimlari

ve yuzdeleri verilmigtir.

N

%20 %40 %30

40 litre 60 litre 50 litre
A NNss e Emes < s
A B C

A’ daki karigsimin yarisi ile C’ deki karigimin %‘i,
B kabina bosaltilirsa son durumda olugan kari-

simin tuz yiizdeski kag olur?

10) Sekil-1’ deki ABC tiggeni bigimindeki karton DE bo-
yunca katlandidinda B koésesi Sekil-2’ deki gibi B’
noktasiyla gakigiyor.

A A

B E. C E C
Sekil-1 Sekil-2

[DEI//[AC],m (BDE) = 65° ve m (CEB) = 70° dir

Buna gére m (BAC)+ m (BCA) kag derecedir?
A)100 B)110 C)120 D)130 E)140

9) Ayni renkteki kenarlari birbirine paralel olan agagi-
daki sekilde derece turinden a, b, x, y ve z goste-

rilmistir
A<ra O
X
B // E
// ,
b
c D
a<b<55

olduguna gore x, y ve z acilarinin kiigiikten bi-
yuge dogru siralanisi asagidakilerden hangisi-
dir?

Ax<y<z Bx<z<y Cly<x<z

Dy <z<x E)z<y<x

’LG

\
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9. SINIF MATEMATIK DERSI 2. DONEM 1. YAZILI SINAVI 3. ORNEGI

ADI -

SOYADI:

SINIFI - NUMARASI:

SINAV SURESI: 1 DERS SAATI

2)

13 3

4
2 X X

X

olduguna gore, x kactir?

Bir okuma salonundaki erkeklerin sayisinin 2 kati,
kadinlarin sayisinin 5 kati ve gocuklarin sayisinin 7
kati bir birine esitti.

Bu salonda 120’ den fazla kisi olduguna gore en
az kag kigi vardir?

SORU NUMARASI 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | TOPLAM
PUAN 10 | 10 | 10 | 10 { 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 100
ALDIGI PUAN

1) x <0 olmak lizere 3) Miray, bir miktar 6zdes karton bardag i¢ ice koya-

rak bardak kuleleri olusturuyor. Art arda olan her ikKi
bardagin tabanlari arasindaki uzaklik, olusturdugu
tim bardak kulelerinde birbirine esit oluyor. Sonra,
bu kuleleri masanin tzerine koyarak yuksekliklerini
Olguyor.

il a1 e e T L L e

| | o o

{0

Miray 8 ve 11 bardakl iki kulenin yUkseklikleri top-
laminin 21 bardakl kulenin ylksekligine esit oldu-
gunu goruyor

Buna gore, 6 ve 10 bardakli kulenin yiikseklikle-
ri toplam kag bardakli kulenin yiiksekligine esit
olur?

A
L\_\/
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4) Bir siniftaki 6grencilere kirtasiye malzemesi da- | 6) Bir havuzu %30’ luk tuzlu su akitan bir musluk 8
gitilmak isteniyor. Bu siniftaki 30 &grencinin her saatte %20’ lik tuzlu su akitan bagka bir musluk 12
birine birer adet kursun kalem, kalemtras ve silgi saatte doldurmaktadir.
disecek kadar malzeme sinifa getiriliyor. Ancak, Bos olan havuz bu iki musluk birlikte acilarak dol-
dagitim gunl égrencilerin bir ksimi sinifta olmadi-

o . duruluyor.
gindan sinifta bulunan her bir 6grenciye 2 kursun
kalem, 2 kalemtras ve 3 silgi veriliyor. Buna gore havuzun tuz orani% kag olur?
Dagitim sonunda bu malzemelerden toplam 27
adet arttigina gore, artan kalemtirag sayisi kag-
tir?

5) Birsatici aldigi bardaklarin yarisini, alis fiyat tize- | 7)
rinden %50 karla sarla satiyor. Kalan bardaklarin
2
g‘ini dusurerek kiryor, geriye kalan bardaklari alis
fiyati Uzerinden %70 karla satiyor.

Buna gore satici tim bardaklar sattginda yiiz-
de kag kar edilmistir?
Yukaridaki verilere gore, a —b farki kag derece-
dir?
A)25 B)30 C)35 D)40 E)45
8/ yahyahocainceptionmatematik
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8) 10)
A
36°
B C
Sekil-1 Sekil-2
Sekil-1’ deki ABC t¢genindeki C kosesi B kdsesinin
Ustune getirilerek Sekil-2’ deki gibi katlaniyor.
|AB[=|EC]| olmak Uzere, ABC bir ikizkenar t¢gen
m(ACB) = 36° (BD] agiortay
Buna gére, ABC agisi kag derecedir? [AB]//[DC]
A)54  B)BO C)72 D)80 E)94 [AB]=[AC] m(BAE) = 126°
m(BDC) = x
Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?
A)30 B)34 C)42 D)48 E)58
(10 p) (10 p)
9) Amblem tasarlayan Jale, Sekil-1'deki ikizkenar g-
gen bicimindeki kartondan dort tanesini bir masa
Uzerinde aralarinda bosluk birakmadan birlestire-
rek her birinin tamamen gorundugu Sekil-2’ deki
deseni elde ediyor.
d
Sekil-1 Sekil-2
Buna gore, x a¢isinin ol¢iisii kag derecedir?
A)18  B)21 C)26 D)30 E)32
(10 p) (10 p)
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